

单期筹集公益金 9597 万

体彩大乐透中出 2 注 1000 万

本报讯 记者于彤报道 8月26日,体彩大乐透第20081期开奖,前区开出号码01、13、15、32、35,后区开出号码08、10。本期通过2.66亿元的销量,为社会筹集彩票公益金9597万元。

本期一等奖全国中出2注,均为基本投注,单注奖金1000万元,分落河南、广东。本期开奖后,奖池滚存9.41亿元。

一等奖:中出2注1000万
数据显示,河南中出的1000万元基本投注一等奖出自南阳,中奖彩票是一张5注10元的单式票。

广东中出的1000万元基本投注一等奖出自东莞,中奖彩票是一张“前区3胆6拖+后区3拖”的胆拖复式票,除中得1注一等奖外,还收获2注二等奖、8注四等奖、16注五等奖、6注六等

奖、12注八等奖,单票奖金1066万元。

由于均未采用追加投注,两地中奖者均无缘兼中单注800万元的追加奖金。

本期一等奖共计返奖2000万元。据统计,进入8月以来,大乐透已累计开出74注一等奖,其中包括31注1000万元及以上大奖,千万元大奖占比达41%。

二等奖:单注追加奖金57万

二等奖开出44注,每注奖金31.95万元;其中15注采用追加投注,每注多得奖金25.56万元。追加后,二等奖单注总奖金57.51万元。三等奖开出137注,单注奖金1万元。四等奖开出396注,单注奖金3000元。五等奖开出10488注,单注奖金300元。六等奖开出13386注,单注奖金200元。七等奖开

出24946注,单注奖金100元。八等奖开出528334注,单注奖金15元。九等奖开出6100277注,单注奖金5元。本期二至九等奖共计返奖6719万元。本期大乐透共计返奖8719万元。

下期:奖池滚存9.41亿

奖池方面,本期开奖结束后,9.41亿元滚存至8月29日(周六)开奖的第20082期,比上周增长4343万元。

让更多年轻人接触体育彩票

体彩干了三件“时髦的事”

■记者于彤报道

年轻人是消费的主力。为了让更多年轻人接触到体育彩票,各地体彩近期干了三件“时髦的事”。24小时便利店是年轻人经常光顾的场所,购物的同时顺便买张体育彩票非常方便,尤其是对于一些“夜猫子”来说;利用抖音推广体彩、推广实体店,也取得了不错的效果;拉动消费也是目前的热点话题,这其中也少不了体彩的“身影”。

渠道融合 常抓不懈

拓展销售渠道,是中国体育彩票常抓不懈的一项日常工作。近日,山西体彩与山西广播电视台联手打造的体彩形象示范店开业,上海体彩入驻200家罗森便利店,为广大市民购彩带来更多便利。

8月21日,山西省广播电视台和山西省体彩中心合作的山西广电体彩形象示范店开业,拉开了山西体彩与山西广播电视台合作开发体育彩票销售新渠道的序幕。山西体彩与山西广电此前达成战略合作,借助广播电视媒体的资源和优势,共同开发体育彩票销售新渠道,随后会逐步将合作开办体彩销售门店的模式推广到各市的广播电视台。

山西省体彩中心和山西省广播电视台合作,不仅增强了体彩品牌展示与体彩公益金使用的宣传力度,也拓宽了体育彩票销售渠道的广度。

在上海,罗森便利店随处可见。为了更好地满足购彩者的消费需求,提升购彩便利性,中国体育彩票近日正式入驻罗森,目前已有200家店铺可进行购买体彩。至今年9月底,销售体彩的罗森门店将达500家,实现体育彩票业务在罗森便利店的大范围覆盖。

便利店多为24小时营业,为



上海体彩入驻罗森便利店

许多“夜猫子”购物、购彩提供了方便。今年7月,浙江一购彩者凌晨三点在一家十足便利店买东西时顺便买了一张大乐透彩票,中得第20068期1800万元追加投注一等奖。他在领奖时就表示,便利店24小时营业,还能顺便买到体彩,给他带来诸多便利。

利用抖音 自我宣传

抖音是时下大众尤其是年轻人娱乐、社交的工具,体彩机构、体彩代销者等也利用它进行营销宣传活动,提升品牌影响力和知晓度。

今年体彩复市后,浙江绍兴54525体彩实体店代销者张美芳面临着体彩销量不如往常的困境。看着冷清的实体店,她回忆起店内曾经众多购彩者十分热闹的场景,有的三三两两讨论着号码走势,有的坐在沙发上刷着抖音。张美芳平时也玩抖音,她想通过制作抖音视频,宣传自己的实体店。经过一段时间的摸索和努力,张美芳的抖音视频点击量慢慢多了起来,店里的购彩者也明显增

多。她说:“与其在店里坐等,不如做点事情,一开始我的视频做得不好,但多拍多练之后,视频看着就好多了。我还要感谢店里的购彩者帮我宣传抖音作品。”

七夕期间,湖北体彩举办了“爱就‘抖’胆说出来”抖音大赛活动,除了网友积极参与外,代销者也参与其中。孝感96040实体店代销者刘继德说:“我们是一家夫妻店,老婆跟着我守在店里,风风雨雨20年,今年我想送给她一份七夕礼物,一份有意义的礼物,用抖音记录下来。”8月24日,他以一组排列3组选六的号码向老婆告白:1394520(谐音:一生就是我爱你),这张彩票也同时成为了他

拍摄抖音的“道具”。幸运的是,当晚排列3开出奖号143,这组雪白的号码中奖了。

此外,为了倡导使用公筷,吉林省体彩中心推出短视频征集大赛,得到很多网友和购彩者的积极响应。网友“涛涛不绝的工厂”在评论区留言,“我刚刚参加过全民健身日的活动,锻炼身体是得到健康的一种途径,而文明用餐更是不可忽视的健康安全。”从网友拍摄的作品中,可以感受到使用公筷的重要意义,用短视频的方式秀出新的“食尚”生活方式,让分餐制和公筷公勺成为文明餐桌的标配,养成文明用餐的习惯。

助力消费 回馈派送

疫情之后,各地都通过不同形式推动消费,有的发放消费券,有的举办购物节等,这其中也少不了体彩的“身影”。

8月18日,2020年“百星百媒千红千村万店万品”广西运动健康消费大行动举行新闻发布会。本次消费大行动以“爱尚运

动,乐享生活”为主题,设置体育+云购、云赛事、直播带货、体彩体验等十大“体育+”板块。

作为“体育事业的生命线”,体育彩票在本次活动中率先推出两大派送回馈活动,助力将本次消费大行动打造成一场全民运动、全民消费、全社会参与的

运动健康盛会。包括:“乐透星期三”超级回馈活动,派送总额350万元的彩票;体彩大转盘活动,广西体彩携手美宜佳、苏宁小店等300多家便利连锁门店开展联合促销,消费者有机会获得价值3元至15元不等的大乐透彩票。

播出频道:CCTV-6 播出时间:8月29日19时30分

“体彩放映队”走进宁夏

自8月8日首播后,《温暖有光放映队》已陪伴观众走过三站美好时光。中国体育彩票携手央视电影频道,走过云南腾冲、四川峨边、河北阜平,与观众们一同见证了那些发生在扶贫路上的暖心故事。本周六(8月29日)晚,由林永健、邢佳栋和女篮国手许诺组成的明星放映队将领大家走进宁夏银川原隆村,开启新的光影篇章。

体育成村民融合催化剂

易地扶贫搬迁是解决贫困问题的一条有效途径,而这次放映队走访的宁夏银川市永宁县闽宁镇下辖的原隆村,就是永宁县最大的生态移民村,这里安置了来自固原市原州区和隆德县13个乡镇、124个村的10578人。

从124到1,原隆村的新村民们历经相识相知,最终拧成了一股

绳。而其中体育成为了新村民融合的重要催化剂。在远近闻名的“体彩杯”农民篮球争霸赛中,原隆村所在的闽宁镇,向来有着不俗的成绩。宁夏农民素有冬闲、春节期间打篮球的传统,无论比赛还是活动,都在为大家搭建着交流的平台,人们因此得以“以球会友”,无形之中也增进了大家的感情。

体彩主任曾是世界冠军

在探访中,放映队巧遇了气手枪世界冠军、宁夏体彩中心主任祁春霞。祁春霞主任从曾经的体彩公益金受益人,到体彩公益事业的建设者,再到扶贫的见证者,身份的转换让她对“体育扶贫”感触良多。“每买一注2元的体彩大乐透,就有0.72元成为公益金”,长期以来,体育彩票汇集着广大购彩者的点滴爱心,为体育事业和社会公益事业贡献着源源不断的力量。身为体彩建设者的她,也深深

感受到了肩上的责任。

据了解,2014年至2020年,体彩捐建闽宁镇体育场馆及设施投入共计319万元。随处可见的全民健身活动中心、体育公园、健身广场、户外营地、健身步道等多种设施,逐渐形成了群众身边的健身圈。完善的健身设施加上良好的运动氛围,让这里的人们能运动、会运动、爱运动,也让越来越多的人享受到运动带来的快乐。

全年举办赛项千余场

放眼宁夏全区,2019年宁夏体彩开展了1070余项赛事活动,带动健身人次达240万。除了上述的农民篮球争霸赛,新年登高大会、全民健身挑战日、中国健康跑等“明星活动”也都非常受欢迎。一场场比赛不仅强健了大家的身体,也助力着宁夏全区形成“全民爱运动”的积极氛围,宁夏体彩用这样的方式,为广

群众的生活注入着勃勃生机,为健康中国和全面建成小康社会加油喝彩。

此次探访原隆村,等待放映队的除了脱贫路上的感动与温暖,还有一场盛大而神秘的“狂欢”,三位明星队员也将在这片全民健身的热土上一展身手。本站内容将于8月29日19时30分在CCTV-6电影频道播出。

(关言)



放映队员与村民下棋